

NÉPLAP

Petróleumot
a megye
dolgozóinak!

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

V. EVFOLYAM, 12. SZAM.

VILAG PROLETARJAI EGYESULJETEK!

1948 JANUAR 16. PENTEK

A deficitmentes költségvetés

nemcsak Magyarországon, hanem világviszonylatban is ritkaság. Csak ha ezt a tényt kellően átgondoljuk, akkor érthetjük meg: micsoda hatalmas munkát végzett a magyar demokrácia gazdasági téren a milyen óriási jelentősége van annak a ténynek, hogy a pénzügyminiszter szerdán deficitmentes költségvetést terjesztett az országgyűlés elé. Te. kintetbe kell venni még azt is, hogy idej kiadásaink között egy új tétel is szerepel: 800 millió forint a hároméves terv beruházásaira.

Az új költségvetés kiadásai 3333 millióval, bevételei 3530 millióval magasabbak, mint az 1946-47. évből. Ez is arra mutat, hogy míg tavaly egy inflációból alig kikerült ország szűk kezeleire támaszkodhattunk, az idén már egy egészséges vérkeringésű gazdasági élet biztosítja a fejlődést.

Kiadásaink összege az előirányzat szerint 7 milliárd 554 millió forintot tesznek ki. Ebből a közigazgatás közel 4 és fél milliárdtal szerepel, az üzemi beruházások összege jóval felül van a két milliárdon, a hároméves terv pedig 800 millió forint. Bevételeink közigazgatási vonalon 5265 millió, üzemi vonalon 2311 millió, összesen tehát 7576 millió forintra rúgnak. Végeredményben tehát a költségvetés 22 millió forintot aktívával zár. S mivel tudjuk, hogy az államháztartás hiányai az infláció leghatékonyabb előmozdítói, az aktív költségvetés tehát kizárja az inflációt.

Hogy ez a költségvetés valóban realis, azt mi sem mutatja jobban mint, hogy 12 hónapjából már eddig öt elmult s mindegyike bevételi felesleggel zárult.

A hároméves terv, melynek kiadásai először szerepelnek a magyar költségvetésben, biztató jel a jövőre nézve is, mert alapjául szolgál annak, hogy beruházásai a jövő évre még több bevételi lehetőséget biztosítsanak. Az új jáépítési és beruházási kiadások mellett a hároméves terv jelentősen növeli közoktatásügyi és a népjóléti tervek beruházásait. Ez bizonyítja, hogy a magyar demokrácia a gazdasági megerősödés mellett elsőrendű kötelességének tartja, hogy kulturális és egészségügyi téren is fokozatosan javítson a dolgozók sorsán.

Eredményeink a magyar népnek és a magyar nép vezetőinek nagy sikerét jelentik. Az első világháború utáni népellenes rendszer csak a háború befejezése után hét évvel és külföldi kölcsön segítségével stabilizált, addig egy sokkal súlyosabb háború után most két év sem kellett hozzá, hogy saját erőnkkel stabilizáljunk s három év ahhoz, hogy aktív költségvetést hozzunk létre. Eredményeink titka: egy fejlődő, erősödő népi demokrácia!

Hároméves tervet két és fél év alatt!

A pécsvidéki szénbányászok versenyre hívták ki az ország bányászait

A Gazdasági Főtanács csütörtöki ülésén örömmel üdvözölte Meszart pécsvidéki bányászainak kérését, amelyben versenyre hívták ki a szénbányákat. Ebben a versenyben a 3 éves tervben előírt mennyiségnek 2 és fél év alatt teljesítést határozták el. A GF elhatározta, hogy a mozgalmat erkölcsileg és anyagilag is támogatni fogja s a versenyben nyertes bányákat megjutalmazza. A Magyar Állami Szénbányáknál is visszhangot keltett a versenymozgalom. A GF azzal vette tudomásul a MASZ szövegét, hogy a termelési versenyben

A GF újabb 10 ezer forintot engedélyezett az árvízújítottak község terménnyel való megsegítésére és elrendelte a további szükségletek gondos megvizsgálását is.

Sor kerül az állami apparátusban lebonyolításban kerülő vizsgálatok és ellenőrzések racionalizálására. A személyi nyilvántartások rendszerét megváltoztatják oly módon, hogy a párhuzamos munkát végző hivatalok tevékenységét egységbe foglalják, illetve összhangba hozzák.

A különböző hatóságok és intézmények időszaki sajtótermékeitek eddig egymástól függetlenül adták ki. A lapkiadással járó költség csökkentése érdekében a jövőben az egyes kiadóhivatalok megszűnnek és valamennyi közéleti sajtótermék kiadásával az egy millió forint alaptökevel rendelkező Állami Lapkiadó Rt. foglalkozik.

Műszaki pótdíjat csak mórondi, vagy felsőipari képzettséggel rendelkező és ennek megfelelő mű-

helyen foglalkozó személyeknek jár. A pótdíj általában a fizetés 20-25 százaléka.

A demokrácia útjára lépő Magyarországon egyre fokozódó vonzást gyakorol az amerikai magyarság széles tömegeire. Az Egyesült Államokban és Kanadában letelepedett magyarok visszatelepítésére az említett két országba a belügyminisztérium részéről kormány megbízott utazik ki, hogy az ottani magyar külképviseletekkel együttműködve előkészítse a hazatelepülni szándékozókat, Magyarországra való visszatérését.

A hatósági jegyellátás keretében kiosztásra kerülő élelmiszek és egyéb áruk elosztásának és beszerzésének újabb szabályozásával a GF csütörtöki ülésén szüntelen foglalkozott.

Ötvenezer köbméter épülettét adott a Szovjetunió az árvízújítottaknak

A Felsőnsza táján már a harmadik szakaszban nagy, heves árhullám fokozódik. Mivel az előző árhullámok által okozott gátszakadás elzárása részben sikerrel járt, most lényegesen kevesebb víz folyik át. A víz igen lassú emelkedést mutat,

ezért a veszélyeztetett területekre lassan visszavándorolt lakosság csak néhány órával előbb kerülhet át. A szovjet utasok a magyar honvédséggel együtt éjjel-nappal dolgoznak a házak helyreállításán.

rán elpusztított házak újjáépítésére 50.000 köbméter épülettét ajánlott fel. A első vagonok már meg is érkeztek az árvízújított vidékre. A szovjet utasok a magyar honvédséggel együtt éjjel-nappal dolgoznak a házak helyreállításán.

A magyar demokrácia erejét mutatja a közkegyelem

A munkásbíróságok az építő rend legiobb örei

Az országgyűlés csütörtöki ülésén Gerencsér György (kommunista) betervezte a magyar demokrácia megalapításának és az évfordulójára engedélyezett közkegyelemről szóló törvényjavaslat bizottsági tárgyalásának jelentőségét. Hangzott, hogy a magyar demokrácia erejét mutatja, hogy fennállásának már a harmadik évében közkegyelmet gyakorolhat a politikai dűnösökkel szemben. Természetesen az amnesztia nem vonatkozik rájuk, akik felforgató összeesküvésekkel súlyosan veszélyeztetnék a közkegyelem létét.

Szirmai István, a Kommunista Párt kijelölt szónoka változó demokratikus életünk megerősödésének vonalát. Kiemelte, hogy Magyarországon ma már mindenki biztonságban élhet, aki nem a nép ellenében kellenek ki-

melte a munkásbíróságok jó működését, hangoztatva, hogy ezek a bíróságok a kialakult építőrendnek jobb örei, mint a szakbíróságok. Azok, akik túl akarnak menni az amnesztia terén ennek a törvénynek keretein, rosszul ítélik meg a nép hangulatát. A reakció még él, háborúra spekulál rombol és pusztítani akar. Politikai szervezetek szétesőben vannak, de még nem veszélytelenek. A demokratikus erőnek az eddiginél szorosabb egységben kell folytatni a harcot a reakció ellen. Ez az útja annak, hogy a demokrácia majd szélesebb körben gyakorolhasson kegyelmet. A javaslatot a maga és pártja nevében elfogadta.

Száva István (szoc. dem.) a törvényjavaslatot örömmel elfogadta. Székely Béla (Nemzeti Parasztpárt) és Reök Iván (közgazda) helyeselte a törvényjavaslatot.

Hajdu Gyula igazságügyi államtitkár rámutatott arra, hogy az internálosokkal kapcsolatban közkegyelemnek nincs helye. A közkegyelem csak azokra vonatkozik, akiket bírói eljárás során ítélték szabadságvesztésre, vagy büntető eljárás folyik ellenük, az internálás pedig közigazgatási intézkedés. Ezért kérte a javaslatot az internálásokra vonatkozóan benyújtott határozati javaslatok elutasítását.

Az országgyűlés a törvényjavaslatot általánosságban és részleteiben is elfogadta. Ezután megszavazták a büntetés végrehajtására vonatkozó egyes kivételes rendelkezésekről szóló törvényjavaslatot is.

Az elnök napirendi indítványára az országgyűlés üléseit bizonytalan időre elnapolták. Az ülés negyed kettőkor ért véget.

Eljött az ideje, hogy komolyan foglalkozzunk a szövetkezetekkel

mondotta Rákosi Olivér a MOSZK értekezletén

A Magyar Országos Szövetkezői Központ kérelemre válaszul vezetők értekezletét tartották, amelyen megjelent Rákosi Mátyas b. miniszterelnök is. Rákosi Mátyas a népi demokráciáról beszélt, majd így folytatta: Az igazi szövetkezetek korszaka most indul el. A földműves szövetkezetek a szövetkezetek között azok, amelyek legfejlettebbek.

Meg kell vallanunk, hogy eddig egy kicsit elhanyagoltuk őket. A földreformot a magyar demokrácia megvalósította s a demokrácia nem tarthatja, hogy a magyar újdács tönkremenjenek. Ma már nem folytathatjuk azt a politikát, amely 1945-ben, amikor nem volt tökének. Természetesen — mondotta Rákosi Mátyas — ezenfelül támogatni fogjuk a szövetkezeteket és arra törekszünk, hogy az államnevelő alapok megmaradjanak.

Eljött az ideje annak, hogy komolyan foglalkozzunk a szövetkezetekkel.

A pártvezetőségéről szólva megállapította, hogy a helyzet lassan megváltozik. A jövőben az lesz a mérvadó, hogy kiknek milyen szakmája van.

A köztársasági elnök a zsidó nemzetközi államról

Tildy Zoltán köztársasági elnök fogadta a Magyar Cionista Szövetség vezetőit. A kihagyás során nyilatkozott az új zsidó nemzeti állam megalakulásáról és többek között ezeket mondta:

A zsidó nemzetközi állam megalakulásának ténylet és az Egyesült Nemzetek döntését, amely ezt lehetővé tette, a magam részéről is melegen üdvözölöm. Öszintén óhajtom, hogy a demokratikus Magyarország és az új zsidó állam között megvalósuljon az élet minden területén a baráti együttműködés.



Az „Európa Bírós” németországi bírósági ítélet az amerikai katonai bíróság Wechs tábornagy ellen megszüntette az eljárást, tekintettel arra, hogy Wechs előrehaladott fokú érdekesedésben és vérkeringési zavarokban szenved.

Franco külügyminisztériumának szóvivője kijelentette, hogy a Franco kormány örömmel fogadja Marshalli külügyminiszternek azt a megoldását, hogy esetleg Spanyolország is részvehet a Marshall-törvényben.

Nyugafelvidék területén egy 2000-3000 főből álló mohamedán gőzmozdító orviamadást intézték inda és sikk menekültekkel szállító vonal ellen. A borzalmas rajtaütés következtében a vonat 2400 utasa közül 1650 életét veszlette. Az életvesztés 750 utas közül is mintegy 200 súlyos sérült és szűk sebet kapott.

OSZTÓRTÁK
ONYV
Gyula MAV pá-
Király Ferenc m.
János gazd.,
tiszlv., András,
Sándor; Biró
ajos.
István—Csuka,
Mária; Ke-
Katalin; Erdei
Bódi Sándorné
75 éves, Báling
ny. MAV gép-
om-u. 19. Fejes
p. 73. Urzeny
ovos, Dögenfeld.

DELEM
SZ
közösséget a
tlenül fizessék b
elnököt.
TÁRSULAT
tón lakó üzlettel
nem rendelkező
ok, tekintet nél-
kik előzetes tájé-
tán 3 órákor a
en tartandó várs-
jenek meg. —
ottsága ma dél-
zetési tart. — A
asztalya pénteken
est tart. — FÜ-
ki évi bevallását
4 óra után adja
Nyomató-u. 9. —
kérő kereskedők
1. január 15-ről
ották.

díj 10 forint!

S SZIGLALATOT
SZERTÁRAK:
Murakózy, Piac-
os, Csapó-u. 66.

szedés:
g könyvesbolt,
háza épület.

klínika
AG könyvesbolt
háza épület

su vamosperci
radarka literen-
plató. Baranyi-
8

zila, hasáboz és
lapokban beszo-
ha falazat, 14.
eleton 261. 6

VESEZETT
váltára Szilágyi
szólo iratokkal
egyalloja jutu-
Piac-u. 59.
házába jutassa
51

szedés és kiadó:
ISTVÁN
székhely.
Fotos Hadserg-
e Telefon 254.
ohivatali
Bajcsy-Zs.-u. 16.
lon: 205
a „Szabadság”
körtorgogonon
Kovács Mihály,

Visszavonta a Szociáldemokrata Párt az alispán elleni bizalmatlansági indítványt

Tegnap délelőtt az összes Hajdú vármegye törvényhatósági bizottsági közgyűlése a vármegyéhez alispáni tanácsstermben.

Dr. Balogh István főispán megnyitó szavai után napirend előtt dr. Erdős Imre a Szociáldemokrata Párt nevében a következő deklarációt olvasta fel:

— A megelőző vármegyei közgyűlésen dr. Torma Kálmán alispán ur személyével kapcsolatban a Szociáldemokrata Párt bizalmatlansági indítványt terjesztett elő. Kizárólag a két munkáspárt együttműködésének dokumentumaként, de meg a Magyar Kommunista Párt hajdúmegyei és debreceni szervezetével az elmúlt hónapokban sajnálatosan megromlott kapcsolatunk megjavítása céljából is a fentebb említett bizalmatlansági indítványt pártunk törvényhatósági frakciójának nevében és megbízásából tisztelettel visszavonom. Kiemelem, hogy dr. Torma Kálmán alispán működését pártunk a jövőben is élénk figyelemmel fogja kísérni s bár bizalmatlanságunk indokai még nem oszlottak el, dr. Torma Kálmán alispán működését mégis építőszándékkal kritikával fogjuk illetni. Egyébként az alispán ur működésével kapcsolatos eddigi kifogásokat illetékes helyre kívánjuk juttatni. Hiszünk, hogy ezen nyilatkozatunk a Magyar Kommunista Párt hajdúmegyei és debreceni szervezetei részéről az együttműködés komoly és pozitív tényeivel fog viszonzatni s bizalmatlanságunkat az is, hogy a két munkáspárt felfogott együttműködése az egy és oszthatatlan munkásosztály sorsát és a magyar demokrácia jövőjét fogja szolgálni.

des mederbe terelődött és tisztázódott. Bizalmát fejezi ki az alispán iránt s kéri, hogy a jövőben ügyirányítását az ügyeket, hogy ne merüljenek fel alaptalan vádak az alispán ellen.

Torma Kálmán köszönetet mondott a nyilatkozatért dr. Erdős Imrénél és a Szociáldemokrata Pártnak. Igóretet tett, hogy

a jövőben éppen olyan lekiúsmeretességgel fogja szolgálni a megyét, mint eddig. Örül, hogy elismerik az építő munkát, amit a felszabadulás óta eltelt 3 esztendő alatt végzett. Magaartásán ezután sem fog változtatni, mert eddig is mindig a megye összességének érdekében dolgozott s a jövőben is azt fogja tenni.

Az M.A.P a megye petróleumellátásának javítását sürgeti

Egyhangulag elfogadta a megyei közgyűlés az alispáni jelentést

A csütörtöki megyei közgyűlésen az alispáni jelentés felolvasása után Dózsa György (FKGP) dícsérettel emlékezett meg a jelentésről mely tárgyilagosan beszámol a hibákról és dícsérettel említi a feladatokat az elért eredményeket.

Fazekas József (MKP) a vármegye elnöke bükkörképét látja az alispáni jelentésben. Egyik hiány, amit a jelentés is nyomatékosan hangsúlyoz, a petróleumellátás. Ezen sürgetően javítani kell s meg kell mozgatni az illetékes kormánytényezőket is ennek érdekében.

Rózsássy László (SZDP) kifogásolta, hogy az alispáni jelentést nem kapja meg minden bizottsági tag. Dr. Erdős Imre (SZDP) bejelentette, hogy éppen a Szociáldemokrata Párt volt az, mely javasolta, hogy az alispáni jelentést a papírhiányra és nyomdatechnikai nehézségekre való tekintettel csak a pártok törvényhatósági frakciójának küldjék meg. Az alispáni jelentést elfogadta Fogarassy Elek (FKGP) és Domokos János (NPP) ugyancsak a petróleumellátás ügyében szólaltak fel. Az alispáni jelentést ezután a közgyűlés egyhangulag elfogadta.

solva, hogy az alispáni jelentést nem kapja meg minden bizottsági tag. Dr. Erdős Imre (SZDP) bejelentette, hogy éppen a Szociáldemokrata Párt volt az, mely javasolta, hogy az alispáni jelentést a papírhiányra és nyomdatechnikai nehézségekre való tekintettel csak a pártok törvényhatósági frakciójának küldjék meg. Az alispáni jelentést elfogadta Fogarassy Elek (FKGP) és Domokos János (NPP) ugyancsak a petróleumellátás ügyében szólaltak fel. Az alispáni jelentést ezután a közgyűlés egyhangulag elfogadta.

Kiemelkedő termelési eredményekről számolnak be a Vagongyár dolgozói az MKP hajdúmegyei konferenciáján

A Magyar Kommunista Párt nemcsak országos viszonylatban, de Hajdú vármegyében is komolyan épített a parasztságra, amely nem tévesztette szem elől, hogy a legfőbb a parasztságot ez a párt tette. A másik tömegbázisa a pártunk a nagyüzemi munkásság, akik ugyancsak nem változtak szegények az elmúlt választások során. Közülük elsősorban a Vagongyár dolgozói, méltányos tehát, hogy munkájuk arányában képviselve legyenek a Párt hajdúmegyei konferenciáján. Megkérdeztük a vagongyári kommunisztákat, miként készülnek erre a jelentős értekezletre.

— Az elmúlt héten tartottuk taggyűlésünket — mondta Husz József párttitkár — ahol megválasztottuk küldöttjeinket.

Elsősorban Szabó István nemzeti bizottsági képviselőt, megyei párttitkárunkat, aki szakársunk,

Kálmán elvtárs a felszabadulás óta végzett kiváló munkát nemcsak a Vagongyárban, de a debreceni párt-szervezetünk érdekében is. Végül engem is megválasztottak küldöttként.

— Azt arra fogok felhívni, hogy a konferencia előtt beszámolják a Vagongyár eddigi eredményeiről.

a demokrácia érdekében végzett munkáiról. Külön ki fogom említeni a termelési eredményeket, melyek az egész magyar nép jövőjét biztosítják. Jó termelési eredmény, jó munkafegyelm és jó munkásegység lesz a főcélunk ezután is a Vagongyáron belül dolgozó kommunisztáknak. Szabó István megyei titkár elvtársunk politikai irányítása mellett pedig tovább erősítjük szervezeteinket az egész dolgozó osztály javára.

A legszebb feladat a munkásosztályért, a kisparasztságért, az

egész dolgozó magyar néperért munkálkodni. Ezt a feladatot vállalta a Magyar Kommunista Párt országos funkcionárius konferenciája, ezt hajtja végre a párt valamennyi alapszervezete is. Hajdúmegye kommunisztáinak eddig sem kellett szegénykedni: ők az élvonalba tartoznak taglétszámukkal, a nép érdekében végzett mindennapos munkájukkal és kommunista öntudatukkal.

A vagongyáriak vállalták még a konferencia színhelyéül, a DVSC sportcsarnokának felújítását.

plakátoknak és a konferencia jelzőszavait hirdető transzparazsoknak a felérőit. De elvállalták ezen kívül húsz vidéki küldöttnek az elszállásolását is, hogy ezzel is bizonyítsák: nálunk a munkás — parasztszövetség nem jétszó — de eleven valóság.

Az Apaffi-malom

ügyében előzetesen letartóztatásban lévő 15 személy közül négyet, Tózsér József péket, Kovács János kocsmáros, Borka Márton MÁV nyugdíjast és Kovács Lászlót szabadlábra helyezte a bíróság.

Ismét megnyílik az MKP kölcsönkönyvtára

A Magyar Kommunista Párt kölcsönkönyvtára ismét megnyílik a tagok számára a Kossuth-utca 23. szám alatti Központi Székházban. Könyvtári órák minden délután 5-6 óra között lesznek. Felkérjük azokat az elvtársakat, akiknél még könyvtári könyv van kint, hogy azt haladéktalanul juttassák vissza.

Üngyilkos lett a gyanúsított

Lopás gyanúja miatt házkutatást tartottak Bartha András püspök-ladányi MÁV éjjeli őrnél. A vizsgálata közben Bartha kirohant a lakásból és az éppen ott elrobogó pesti gyorsvonat alá vetette magát. Meghalt.

A textilszövetgyegek kiadása

A textilkereskedők az úgynevezett szabad pamutárú továbbra is sorozatjegyre kapták. A január hónapban esedékes sorozatjegyek a kamarához már leérkeztek. A kamara kiosztra elkészítette és azok 16-án délelőtt 12-2 között a kamara 16. szobájában átruhosk.

Hagymát drágítottak

Szűcs Ferencné, Kocsis Józsefné, Koormány Sándorné és Kelemen Imréné makói asszonyok Debrecenben a megengedettnél magasabb áron adták a hagymát, amiért az izzországybíró száz-száz forint pénzbüntetésre ítélte őket.

Országosan körözik egy nyilas pártszervezőt

A debreceni rendőrség államvédelmi osztálya országos körözést adott ki dr. Vass Lajos köröves ellen, aki a rakamazi nyilaspartot 1944-ben megszervezte. Hatalmával visszaélve, zsidó karátársait behívta munkaszolgálatra, akiket azán elhurcoltatott a Don mellé, s azok ott elpusztultak. Vass jelenleg szökésben van. Tartózkodási helye ismeretlen.

Elsikkasztották 72 mássa tuskó árát

Tizenegy hajdúszoboszlói lakosnak együtt 72 mássa tuskót termelt ki Radó Barna és testvére, Sándor, Kötőn vállalkoztak arra, hogy behozzák a fát Debrecenbe és értékesítsék. Itt el is adták, de nem mentek vissza Szoboszlóra, hanem a pénzzel együtt eltűntek. A károsultak feljelentésére nyomozás emelték vádat: eljenc

Lócsempészeket fogott a rendőrség a román határon

A debreceni rendőrségre érkezett kereskedő. Ezek közül voltak volt még két fiatalkorú, szintén romániai állatosságú férfi. Bevallták, hogy sorozatosan lócsempészek a lovakat a Szilágyságból, Erdélyből felváltva Magyarországra. Sokszor egészen messziről.

Bukarest környékéről is hoztak kancákat és a határon át csempészték itt értékesítették.

A négytagú banda a rendőrség őrizetbe vette és kihallgatásuk után átadják őket a román hatóságoknak.

Megválasztották a megyei közgyűlést és a közigazgatási bizottság tagjait

Hajdúmegyei közgyűlése csütörtökön az alispán előterjesztésére úgy határozott, hogy a számos lemondásra és állásra való tekintettel újraválasztják a közgyűlés tagjait. A közgyűlésnek 16 rendes és 16 pótagja van s így a koalíciós pártok egyenként 4 rendes és 4 pótagot küldenek be.

A taggyűlés rendes tagjaival a következőket választották meg: Magyar Kommunista Párt: Fazekas József (Debrecen), Kiss Lajos (Nádudvar), Molnár Gyula (Hajdúböszörmény), Molnár József (Debrecen), Független Kisgazdapárt: Dobi Dénes (Hajdúdorog), Dózsa György (Debrecen), Kálmán Ferenc (Hajdúböszörmény), O. Szabó Gábor (Hajdúböszörmény), Nemzeti Parasztpárt: Domokos János (Debrecen), Felhős János (Balmazújváros), Kecskés József (Debrecen), id. H. Nagy Gé-

bor (Balmazújváros), Szociáldemokrata Párt: Kurucz Imre (Hajdúszoboszló), Rózsássy László (Hajdúböszörmény), Szabó István (Debrecen) és Szilágyi Miklós (Debrecen). Megválasztották az 1948. évi közigazgatási bizottság tagjait is, melybe a pártok két rendes és két pótagot küldenek be a közgyűlés tagjai közül. Rendes tagok lettek az MKP részéről Kiss Lajos és Molnár József, az FKGP részéről Dózsa György és Kálmán Ferenc, az NPP részéről Domokos János és Felhős János, az SZDP részéről Rózsássy László és Szabó István. Ugyancsak az 1948. évi terjedő hatályú megválasztották az igazoló választmányt. Ennek tagjai Molnár József (MKP), Oláh Imre (MKP), Dobi Dénes (FKGP), Dózsa György (FKGP), Domokos János (NPP), Felhős János (NPP), dr. Erdős Imre (SZDP), Kálai Sándor (SZDP).

Lócsempészeket fogott a rendőrség a román határon

A debreceni rendőrségre érkezett kereskedő. Ezek közül voltak volt még két fiatalkorú, szintén romániai állatosságú férfi. Bevallták, hogy sorozatosan lócsempészek a lovakat a Szilágyságból, Erdélyből felváltva Magyarországra. Sokszor egészen messziről.

Bukarest környékéről is hoztak kancákat és a határon át csempészték itt értékesítették.

A négytagú banda a rendőrség őrizetbe vette és kihallgatásuk után átadják őket a román hatóságoknak.

1948. jan. 17-én este 7 órai kezdettel a Csokonai-színházban SZULAMIT BATDORF magyar nyelvű 3 felvonásos színműve

Hajó a viharban

kerül bemutatásra

Jegyelővétel: Gulyás Sándor divatárutüzletében, Piac-utca 37

PEHELYPAPLANT,
gyapjúpaplant, vattapaplant vásároljon reklámra
készítőnél
HATVAN-UTCA 28

